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Garbsen, den 7. Februar 2022

Du möchtest über Dich hinauswachsen?
Verstärke unser Team ab sofort als

„Software Developer;in“

Das sind wir:
Seit 22 Jahren entwickelt WED in Garbsen bei Hannover passgenaue Softwarelösungen für große Konzerne und kleine Unternehmen – sowie eine nachhaltige Beziehung zwischen Kund;innen, Partner;innen und Mitarbeiter;innen. Unser Code basiert auf Vertrauen; Vielfalt ist unsere Plattform und Respekt bildet unser Framework. Deshalb pflegen wir ein starkes Miteinander in einem jungen, aufgeschlossenen und hilfsbereiten Team.

Das ist Dein Job:
Als Software Developer;in wirst Du ein wichtiger Teil von uns – in einer unbefristeten Anstellung; in Voll- oder Teilzeit. Herausfordernde Aufgaben, individuelle Entwicklungsmöglichkeiten, eine flexible Zeitgestaltung und ein hybrides Arbeitsmodell mit Homeoffice-Anteil prägen Deinen Berufsalltag. Mit Weiter- und Fortbildungsmöglichkeiten sowie ergonomischen Arbeitsmitteln möchten wir jede Barriere von Anfang an für Dich senken und Dich dabei unterstützen, Dein Potenzial voll auszunutzen.

Das sind Deine Aufgaben:
- Du nimmst Anforderungen auf und planst Projekte in Zusammenarbeit mit unseren Kund;innen.
- Du entwickelst individuelle Softwarelösungen mit agilen Methoden in Entwicklungsumgebungen von JetBrains.
- Du kümmerst Dich um Support, Pflege und Weiterentwicklung bestehender Produkte.

Das ist Dein Profil:
- Du hast eine Ausbildung als Fachinformatiker;in Anwendungsentwicklung abgeschlossen oder verfügst über eine vergleichbare Qualifikation.
- Du bringst gute Kenntnisse im Bereich der progressiven Webentwicklung auf Basis von Javascript, Typescript, Angular, NodeJS oder ähnlichen Technologien mit.
- Du verfügst über gute Datenbankkenntnisse, zum Beispiel PostgreSQL oder MSSQL.
- Du kennst Dich in weiteren Bereichen wie .NET Core oder Office VBA aus.
- Du arbeitest gern in Teams, kommunizierst offen und ehrlich und verfügst über gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift.

Das ist Deine Chance:
Wir freuen uns auf Dich! Sende Deine aussagefähigen Bewerbungsunterlagen per Mail an Steffen Kloss (kloss@wed-gmbh.de). Deine Fragen beantwortet er gern unter 0173 7535981.
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